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CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 
  

Useful Information 
Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries you may 

have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently asked questions.  

Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can be found on our website 

and you should read these before purchasing. 

 

Speed 

Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 

 

Payment 

Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Payment can be made in cash 

(up to a maximum of £12,000 including VAT), debit card, credit card (although there will be surcharge in this regard) 

or by bank transfer.  Where possible, lots should be collected on the same day or following day. 

 

Buyer Registration 

We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to confirm 

their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 

 

Guide Prices 

Guide prices are in no way definitive and they only exist to help buyers gauge likely values.  Where items are offered for 

sale subject to a reserve price, it is our policy to reflect the reserve price at a level no higher than the lower end of the 

"guide price". 

 

VAT 

Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in additional to the Buyers premium. 

 

Buyers' Premium 

All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 18% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 

online will be subject to an additional surcharge as will items purchased with a credit card. 

 

Electrical Goods 

Electrical items are tested to comply with DTI standard for safety.  This in no way implies that the item is in working 

order. 

 

Damaged and Restored Lots 

Although damage is noted on some occasions, general imperfections, cracks, chips etc are not stated and it is the 

responsibility of the purchaser to satisfy themselves of the condition of each lot prior to bidding. 

 

Commission Bids 

Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every effort to 

execute these bids, but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect information. 

 

Auction Centre Opening Hours 

The Auction Centre is open for business 8.30am to 4.30pm Monday to Friday and between 9am and 12noon on 

Saturday and at other times when we have a special sale. 

 

We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 

- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze so we hope you will not 

end up with something you do not want. 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Room 2  

1 A turned wooden gavel in fitted 
box 

£5-£10 

2 A canteen of silver plated fruit 
knives and forks 

£15-£20 

3 A table top World Globe, 
published by Merzbach & Falk 

£30-£40 

4 Two glass decanters and 
stoppers, each with silver collars 

£10-£20 

5 A large Bernard Rooke pottery 
tablelamp 

£30-£40 

6 A quantity of various silver plated 
cutlery to include a fish serving 
knife and fork; a silver plated tray 
etc. 

£20-£30 

7 A Cauldon floral decorated 
comport; together with a Phoenix 
jug; a Clarice Cliff style jug and a 
blue and white vase 

£15-£20 

8 A quantity of various glassware 
to include a ruby glass vase; Art 
glass animal ornaments; an 
opalescent glass bowl etc. 

£20-£30 

9 A box containing various dolls 
and parts 

£20-£30 

10 A box containing leather bound 
volumes of Henry's 
Commentaries and a National 
Family Bible 

£10-£20 

11 A box of 10" Jazz L.P.s £20-£30 

12 A box of French related books £5-£10 

13 An Art Deco oak barometer and 
brush set 

£30-£40 

14 H. Bright, oil on board study of a 
country house 

£30-£40 

15 Geoffrey Webb, oil on board 
study of a riverbank with trees in 
the far ground 

£20-£30 

16 A pair of ornate carved wooden 
panels; together with one other 
similar mounted with a brass 
cased barometer 

£20-£30 

17 A lino cut print depicting a seated 
cat in a chair 

£20-£30 

18 Mavis Johns, oil on canvas 
portrait study, dated 59 

£20-£30 

19 A Victorian coloured print of a girl 
and kittens, entitled "Don't pull" 
contained in elaborate wooden 
frame 

£20-£30 

20 Joseph Pimm, interior study of 
Worcester cathedral, pencil 
signed artist's proof; and after 
David Roberts, church of St. 
Paul, Antwerp, pencil signed 
aquatint by T. Hamilton Crawford 

£40-£60 

21 An African cow hide shield £20-£30 

22 Two Dresden dishes and a 
Meissen plate 

£20-£30 

23 Two wooden inlaid parquetry 
panels 

£30-£40 

24 An Orrefors glass dish; together 
with an Edinburgh crystal glass 
bowl and two other items of 
glassware 

£20-£30 

25 Two Trench Art shell cases £20-£30 

26 A Victorian rosewood and 
abalone writing box; together 
with a small wooden stool; a 
Victorian papier mache tea 
caddy, AF; a similar tray; four 
cow horns etc. 

£20-£40 

27 Three Studio pottery figures £20-£30 

28 A quantity of various coloured 
glassware 

£15-£20 

29 A pair of 19th Century brass 
candlesticks together with 
various copper ware to include a 
warming pan, a jug, an iron 
handled pan and lid, a watering 
can etc. 

£20-£30 

30 Three boxes containing a pair of 
Swedish brass candlesticks;a cut 
glass rose bowl; a floral 
decorated meat plate; two silk 
pendant lamp shades; novelty 
egg cups; and various glass and 
china 

£20-£30 

31 A box of various pictures and 
prints 

£5-£10 

32 Six items of various Studio 
pottery 

£10-£20 

33 A Carlton ware floral decorated 
breakfast set 

£40-£60 

34 A Carlton ware coffee set; a 
three section Carlton ware hors 
d'oeure dish 

£40-£60 

35 A quantity of various glassware 
to include a Coronation basket 

£10-£20 

36 A Delft plaque painted with a 
winter scene 

£30-£40 

37 A Majolica pottery jug £30-£40 

38 A quantity of various drinking 
glasses 

£20-£30 

39 A quantity of various glassware 
to include decanters, knife rests 
etc. 

£20-£30 

40 Three Bells Scotch whisky 
decanters, (unopened) 

£30-£40 

41 A novelty Spelter figural clock £20-£30 

42 A Hornby train set and 
accessories including The Blue 
Pullman and an Eddie Stobart 
Haulier, track etc. 

£300-£350 

43 A box of cricket and football 
related books 

£5-£10 

44 A box containing a camera, 
tankards, enamel jug, old oil can 
etc. 

£10-£20 
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45 A box of various books £5-£10 

46 A box containing 8 leather bound 
volumes of the Century 
Dictionary 

£5-£10 

47 A box of books relating to Suffolk £20-£30 

48 Two boxes of various china £15-£25 

49 A cased microscope by Philip 
Harris & Co., Birmingham with 
two spare lenses 

£40-£60 

50 A Victorian rosewood and 
mother of pearl inlaid jewellery 
box and contents of various jet 
jewellery etc.` 

£20-£40 

51 Five various powder compacts £10-£20 

52 Sir Archibald Geikie, Geological 
folding cloth map of England and 
Wales 

£40-£60 

53 A large quantity of various 
watches, clock parts etc. 

£10-£20 

54 A boxed Hemmetite necklace; 
and another 

£20-£40 

55 A cream coloured jewellery box 
and contents of various costume 
jewellery 

£20-£30 

56 A quantity of various gents and 
ladies wrist watches 

£10-£20 

57 A cased Mah Jong set £10-£20 

58 A sword £20-£30 

59 An early 20th Century postcard 
album and contents 

£30-£40 

60 Two stamp albums and one 
other stamp album, (lacking 
contents) 

£10-£20 

61 A box containing a pewter hip 
flask; a small brass trivet stand; 
a pair of turned wooden 
candlesticks; a boxed set of fish 
knives and forks etc. 

£10-£20 

62 A jewellery box in the form of a 
book containing costume 
necklaces 

£10-£20 

63 A case of Masonic regalia £10-£20 

64 A boxed of mixed World coinage 
and commemorative crowns 

£10-£20 

65 A box containing a large quantity 
of various old pipes 

£50-£60 

66 Three various scrap albums; a 
postcard album with part 
contents; and an additional "The 
Child's picture book" 

£20-£30 

67 A Zenit-e camera, in carrying 
case 

£15-£25 

68 A pair of Carl Zeiss binoculars 
contained in brown leather case 

£30-£40 

69 A box containing die cast metal 
vehicles and small metal figures 

£10-£20 

70 A Chinese white metal cruet set £20-£30 

71 A pair of Barr & Stroud marine 
binoculars in leather case 

£20-£30 

72 A Parian ware figure of two 
entwined lovers on a marble and 
ebonised plinth 

£5-£10 

73 A silver ring box, AF £20-£30 

74 A Middle Eastern carved bone 
figure 

£5-£10 

75 A Meerschaum Christmas pipe £10-£20 

76 A silver half fluted teapot; 
together with a silver mustard 
pot, a silver topped jar etc. 

£250-£350 

77 A Clarice Cliff Celtic harvest 
preserve jar and cover 

£10-£20 

78 An Old Tupton ware preserve jar 
and cover; together with a Art 
Deco style two division toast rack 

£5-£10 

79 A Bayard 8 day brass cased 
carriage clock 

£10-£20 

80 A cased pair of silver salt cellars 
with spoons 

£20-£30 

81 An unusual bronzed seated 
figure 

£20-£30 

82 A leather box containing a pair of 
19th Century Silver brightcut 
sugar tongs, three various silver 
spoons and a small pair of sugar 
nips 

£20-£40 

83 A silver mustard pot; a silver salt; 
and a silver pepperette 

£20-£40 

84 A bronzed half apple ornament £5-£10 

85 A Royal Crown Derby "Colin the 
Puppy" 

£40-£60 

86 Eight various china ornaments £5-£10 

87 A brass tobacco box together 
with a pair of brass spurs and a 
brass ashtray 

£5-£10 

88 A silver coaster and a small 
silver photo frame 

£20-£30 

89 A collection of silver topped jars £25-£35 

90 A box containing a Rolls razor; a 
silver plated vesta case; two 
silver bladed fruit knives etc. 

£20-£30 

91 Three small gilt framed minature 
prints 

£5-£10 

92 A wooden box of various 
costume jewellery 

£30-£40 

93 A Victorian walnut box containing 
various mother of pearl and other 
buttons 

£5-£10 

94 Two trays of crested china and a 
plated cigarette case 

£10-£20 

95 A box of various costume 
jewellery and a small casket 

£10-£20 

96 A box containing a Victorian 
walnut sliding book rack; a 
Chinese carved bamboo page 
turner; a silver napkin ring; 
Russian dolls etc. 

£20-£30 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 18% plus VAT (21.6%) 

97 A box of various sundry items £15-£25 

98 A German stamp album and a 
collection of German stamps 

£20-£30 

99 A tray containing a brass top 
inkwell; various silver plated 
items; small picture frames etc. 

£20-£30 

100 A tin of Lone Star toy trains etc. £10-£20 

101 Two boxes containing various 
games, chess set, dominoes etc. 

£20-£40 

102 A brown leather case containing 
London Grand Rank apron, 
collar and dual dress 

£30-£40 

103 A Victorian rosewood cased 
drawing instrument set; together 
with one other wooden box of 
drawing instruments 

£10-£20 

104 A glory box of stamps and postal 
covers 

£10-£20 

105 A tray of Crowns, wrist watches, 
thimbles etc. 

£10-£20 

106 A black leather canter lever 
jewellery box of contents of 
costume jewellery 

£25-£35 

107 A box containing sets of scales £5-£10 

108 A tray of various cuff links £10-£20 

109 A green stone set bracelet 
together with a matching brooch; 
a pair of cuff links and a 
necklace 

£5-£10 

110 A box of various coinage £10-£20 

111 A tray containing costume 
jewellery; playing cards; a 
bangle; sea shell; compacts etc. 

£10-£20 

112 A tray of various costume 
jewellery; bracelets etc. 

£5-£10 

113 A box containing cuff links; a cut 
throat razor; and various other 
sundries 

£20-£40 

114 A boxed set of three billiard balls £5-£10 

115 A large box of assorted costume 
jewellery 

£10-£20 

116 A tray of various costume 
jewellery 

£5-£10 

117 A tray of various bead necklaces 
and jewellery 

£2-£5 

118 A large box of assorted wrist 
watches 

£20-£30 

119 A tray of coinage and bank notes £5-£10 

120 A box containing two Ingersoll 
pocket watches, various pocket 
watch chains and a silver cased 
wrist watch 

£10-£20 

121 A box containing various whistles 
including two Metropolitan Police 
etc. 

£50-£60 

122 A red leather jewellery box 
containing Scottish agate set 
brooches, various rings, yellow 
metal chain etc. 

£20-£40 

123 Three coral necklaces and a 
coral braclet 

£20-£30 

124 A simulated coral necklace £5-£10 

125 A box containing an African Star 
War medal; various badges etc. 

£20-£30 

126 A silver fusee pocket watch and 
chain 

£30-£40 

127 A cash tin and contents of 
various coinage 

£10-£20 

128 A silver open faced pocket watch 
by J.G. Graves of Sheffield; and 
silver pocket watch chain 

£50-£60 

129 Five various hat pins £10-£20 

130 A graduating set of three modern 
silver and enamel decorated 
ducks 

£30-£50 

131 An open face pocket watch by 
George Graham of London 

£60-£80 

132 A 9 carat gold and tortoise shell 
brooch inset with a Regimental 
Insignia  

£30-£40 

133 A silver cased pocket watch AF; 
together with a plated pocket 
watch and Pedometer 

£10-£20 

134 A yellow metal and pearl set ring £50-£60 

135 Three silver cased fob watches £30-£40 

136 An African ivory necklace £20-£30 

137 A plated Goliath pocket watch 
together with a silver pocket 
watch by Winegartens of 
London, attached with silver 
pocket watch chain and fob 

£120-£140 

138 An Antique ivory hand mirror £15-£25 

139 Six various Victorian and 
Edwardian brooches 

£10-£20 

140 A small china tray containing 
costume jewellery 

£10-£20 

141 A white metal and simulated 
pearl set brooch; together with 
an abalone and white metal 
necklace with similar brooch and 
ear-rings 

£10-£20 

142 A circular gilt metal and enamel 
portrait plaque of a lady 

£10-£20 

143 A silver and floral enamel 
decorated compact 

£40-£60 

144 A tray of various wrist watches £30-£40 

145 Two silver cased pocket 
watches; a silver cased fob 
watch and chain 

£30-£40 

146 An Eastern brass bone and faux 
tortoise shell pocket knife 

£10-£20 

147 A jewellery box containing a 
silver fob watch; a 9 carat gold 
brooch; a 9 carat gold front and 
back locket; paste buckles etc. 

£20-£30 

148 A box containing silver napkin 
rings; a silver and enamel 

£30-£40 
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decorated pill box; a silver 
mounted match striker etc. 

149 An oak painted blanket box £50-£60 

150 Two Victorian cutlery trays £10-£20 

151 A quantity of various pictures 
and prints to included pencil 
signed limited edition prints 

£10-£20 

152 A Victorian painted Davenport £50-£60 

153 A Shaun the Sheep metal 
ornament 

£20-£30 

154 Three pairs of Victorian and later 
brass candlesticks 

£10-£20 

155 Two pairs of brass dwarf 
candlesticks and a three branch 
candelabra 

£10-£20 

156 A carved wooden crucifix and 
three various carved wooden 
figures 

£5-£10 

157 A pair of ornate brass 
candlesticks 

£5-£10 

158 A 1970's foldover dining table £15-£25 

159 Two boxes of various books £10-£20 

160 A pair of brass six branch 
chandeliers 

£20-£30 

161 An Edwardian mahogany 
overmantel mirror 

£40-£60 

162 An Eastern brass occasional 
table on folding base 

£20-£30 

163 Two brass folding spark guards 
and one other spark guard 

£5-£10 

164 Three sets of framed and glazed 
cigarette cards; a box of 
postcards etc. 

£15-£25 

165 A decorative bevelled edge wall 
mirror 

£10-£20 

166 An 193cm x 109cm Eastern 
patterned rug 

£20-£30 

167 After Satoko Hirano, wood block 
of a cat, see label verso 

£60-£80 

168 20th Century school study of cat, 
indistinctly monogrammed 

£60-£80 

169 A large modern oil on canvas 
study depicting a kneeling lady, 
contained in ornate gilt frame 

£20-£30 

170 A large coloured shipping print, 
"Sails through the Centuries" 

£20-£40 

171 A large brass and coloured glass 
light fitting 

£20-£30 

172 A modern pine two door 
wardrobe 

£20-£30 

173 H. Wormald, watercolour study 
of two birds; together with a 
coloured print and a pastel study 
of a garden 

£10-£20 

174 A Hacker Super Sovereign radio £5-£10 

175 A copper kettle; a brass horse 
and carriage ornament; and six 
brass barrel taps 

£10-£20 

176 A Victorian mahogany two 
drawer washstand 

£20-£30 

177 A G plan teak dressing table £20-£30 

178 A G plan teak dressing table £20-£30 

179 Two sets of etched glass 
drinking glasses with Greek key 
design decoration 

£20-£30 

180 A walnut cased three hole 
mantel clock, key and pendulum 
on rostrum  
 
 

£20-£30 

181 A set of three graduating 
elephant pottery jugs; together 
with a modern Chinese blue and 
white teapot and a garlic and a 
ginger jar 

£5-£10 

182 An Eton gilt framed wall mirror £20-£30 

183 An ornate 19th Century picture 
frame 

£15-£25 

184 An approx. 7ft x 4ft Eastern red 
patterned rug 

£30-£50 

185 A glass chess set £10-£20 

186 Three brass ornaments in the 
form of Flamingos 

£5-£10 

187 Eight various decorative teapots £10-£20 

188 A box of various toys etc. £20-£30 

189 A metal arch framed mirror and a 
wooden sign, "The grass isn't 
greener" 

£15-£25 

190 An Edwardian mahogany and 
inlaid single door wardrobe and a 
late Victorian wardrobe, AF 

£5-£10 

191 A late Victorian mahogany and 
glazed sideboard 

£150-£250 

192 A child's china  blue and white 
tea set; Dresden flowers etc. 

£20-£40 

193 A metal and glass candle lantern £15-£25 

194 Two oil lamps £20-£40 

195 Three pottery piggy banks £5-£10 

196 A large black and white print, 
Claude Duval 

£10-£20 

197 A large rustic arch framed wall 
mirror 

£40-£60 

198 A Georgian mahogany secretaire 
chest, having fitted writing 
drawer and raised on bracket 
feet 

£100-£150 

199 Six silver plated goblets; two 
decorative jugs; Studio pottery 
dishes etc. 

£10-£20 

200 A Victorian mahogany bookcase 
with glazed upper section and 
fitted single drawer above a 
cupboard base 

£100-£150 

201 Four various cat ornaments £10-£20 
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202 A modern pine bookcase with 
adjustable shelves 

£50-£60 

203 A collection of VW Camper van 
moneyboxes and ornaments 

£10-£20 

204 A metal London Bus together 
with a red painted tractor 

£5-£10 

205 Thomas Barker of Framlingham 
oak long case clock with 8 day 
movement 

£200-£300 

206 A reproduction mahogany and 
glazed bookcase 

£10-£20 

207 A Staffordshire figure group 
together with four other various 
figures 

£5-£10 

208 An Antique walnut and cross-
banded low boy, AF 

£80-£120 

209 An as new cased knife set £20-£40 

210 A quantity of various pictures 
and prints 

£5 

211 A gilt framed overmantel mirror £20-£30 

212 A decorative gilt framed wall 
mirror surmounted by a panel 
depicting a country landscape, 
AF 

£20-£40 

213 Four pine framed Winnie the 
Pooh prints 

£10-£20 

214 A tapestry wall hanging depicting 
a still life scene 

£10-£20 

215 A leather hat box £5-£10 

216 A limited edition as new 12 piece 
cookware set 

£40-£60 

217 An 18th Century oak mule chest £180-£220 

218 An oak double wardrobe £10-£20 

219 Two painted wooden model 
yachts  

£10-£20 

220 Three various sequin decorated 
ladies dresses 

£10-£20 

221 A large ornate gilt framed wall 
mirror  

£100-£200 

222 A pair of ladies shoes together 
with two compacts etc. 

£5-£10 

223 An oak and coopered tea caddy; 
together with a 19th Century 
mahogany tea caddy, AF 

£10-£20 

224 An oak open fronted bookcase, 
fitted three drawers 

£20-£40 

225 A stained pine grandfather clock 
case 

£10-£20 

226 A set of three various black and 
white prints 

£5-£10 

227 Derek Pearson, watercolour 
study, St. Cyprienne in Dordogne 

£5-£10 

228 A Newgate circular wall clock £40-£60 

229 A metal WiFi password sign £5-£10 

230 Two prints depicting Southwold £25-£35 

231 A Victorian walnut whatnot, fitted 
single drawer 

£150-£250 

232 An Ethnic wooden adjustable 
chair 

£20-£40 

233 A late Victorian mahogany 
Davenport 

£60-£80 

234 H. English, a pair of watercolour 
studies each depicting country 
houses 

£10-£20 

235 An oil on board study depicting a 
Singapore street scene 

£10-£20 

236 A 19th Century oak and 
mahogany cross-banded 
grandfather clock, for restoration 

£60-£80 

237 An oak piano stool with lift-up top £10-£20 

238 A gilt framed oil on board study 
depicting a hunting scene 
together with two signed 
watercolour studies of boats 

£10-£20 

239 A metal WiFi password sign £5-£10 

240 A religious leaded and stained 
glass panel 

£10-£20 

241 A concrete garden statue, in the 
form of a classical figurine 

£30-£40 

242 A Victorian walnut trumpet 
shaped work table 

£100-£150 

243 Raphael Maklouf, small bronze 
figure depicting a young child 
holding a ball 

£20-£30 

244 Attributed to Samuel H Baker, 
study of working horses and 
figures by a pond 

£50-£80 

245 After David French, coloured 
print depicting Red Rum 

£20-£30 

246 After Neil Cawthorne, pencil 
signed print depicting Red Rum 

£20-£30 

247 After Edward Munch, woodcut 
print, "Forest II" 

£20-£30 

248 An oak and elm child's stick back 
high chair 

£35-£45 

249 A Charlie Bear "Anniversary 
Carol" 

£20-£30 

250 A Charlie Bear "Cranberry" £20-£30 

251 An oak stick back child's high 
chair 

£35-£45 

252 David Talks, watercolour study 
depicting Aldeburgh sea front 

£10-£20 

253 Clair Eva Burton, a pair of pencil 
signed limited edition prints 
depicting Desert Orchid 

£20-£40 

254 Josephine Culverwell, study of a 
continental market scene, signed 
watercolour 

£10-£20 

255 An oak spindle back and rush 
seated chair together with an 
oval top stool 

£20-£30 

256 An oak panelled Wainscot style 
chair 

£20-£30 

257 A Thomas Kinkade illuminated 
Christmas tree 

£70-£90 

258 Two Lloyd loom chairs and a 
Lloyd loom linen basket 

£30-£40 
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259 A box of military related 
ephemera  

£10-£20 

260 A Howard & Sons upholstered 
chair 

£100-£200 

261 A Howard & Sons upholstered 
stool, label attached to 
underneath 

£100-£200 

262 A box of various metalware £15-£20 

263 A box of sports books, cards and 
pictures 

£12-£16 

264 A box of various bottles  £2-£5 

265 A box of various linen and 
textiles 

£20-£25 

266 A taxidermy stoat £40-£50 

267 A light ercol drop leaf table  £70-£90 

268 A classical female bust £50-£70 

269 Four various religious ornaments 
and a crucifix  

£5-£10 

270 A small brown leather case and 
a leather horse whip 

£10-£20 

271 A Joe Davis snooker cue in 
metal case 

£20-£30 

272 A pestle and mortar £10-£20 

273 A wooden mircroscope box; 
together with a 19th Century 
brass bound writing box AF 

£10-£20 

274 An art deco three hole mantel 
clock  

£10-£20 

275 A marble topped two drawer 
wash stand 

£50-£70 

276 A vintage Bakelite coast radio £10-£20 

277 A white painted four drawer 
chest 

£5-£10 

278 An unusual planter in the form of 
a tree trunk 

£12-£16 

279 A collection of various dog 
ornaments 

£5-£10 

280 An oil on board study of Maende £5-£10 

281 A 19th Century mahogany fold 
over card table 

£55-£70 

282 A modern oak cased drop dial 
wall clock; together with two 
mantel clocks 

£12-£16 

283 A circular gilt framed mirror; 
together with one other mirror 

£5-£10 

284 A reproduction mahogany bow 
front four drawer chest 

£10-£20 

285 A light up tree; together with a 
reindeer 

£15-£20 

286 A nest of three reproduction 
mahogany occasional tables  

£5-£10 

287 A box of various books  £5-£10 

288 A unframed wall mirror £5-£10 

289 Two pewter tankards, a pewter 
pepperette etc.  

£5-£10 

290 An oak dressing chest £2-£5 

291 Six various cook books £5-£10 

292 An oval topped two tier coffee 
table 

£5-£10 

293 A box of various books £5-£10 

294 A mahogany and glass topped 
coffee table 

£5-£10 

295 Two china table lamps and 
shades; together with a wooden 
table lamp and shade 

£20-£30 

296 A G-plan four drawer chest £20-£30 

297 A G-plan four drawer chest £20-£30 

298 A G-plan four drawer chest £20-£30 

299 Three items of Wedgwood 
Jasperware, two small glass 
vases, a silver plated goblet etc.  

£5-£10 

300 A Victorian mahogany dining 
chair, a painted spindle back 
chair, a rosewood occasional 
table and as new coffee table in 
kit form  

£5-£10 

301 A wicker picnic set and contents £20-£30 

302 A table top collectors cabinet £10-£20 

303 A pair of G-plan three drawer 
bedside chests and a teak corner 
unit 

£20-£30 

304 A box of Harry Potter novels £10-£20 

305 A large Eastern brass embossed 
tray top table 

£20-£40 

306 An oak bijouterie table £20-£30 

307 A pine prayer stand £5-£10 

308 A mahogany and upholstered 
foot stool 

£5-£10 

309 An Eastern hardwood folding 
dining table 

£60-£10 

310 A Noritake Goldmere tea, coffee 
and dinner set 

£80-£100 

311 A Talbot and Co. stoneware 
advertising flagon; together with 
various studio pottery etc. 

£10-£20 

312 A mahogany octagonal topped 
and cross banded table raised 
on claw and ball supports 

£100-£120 

313 A Roman style bust; together 
with a resin ornament in the form 
of London Bridge 

£5-£10 

314 Five glass hop glasses; together 
with various other glassware  

£5-£10 

315 A LLoyd Loom stool with lift up 
top 

£10-£20 

316 A box of miscellaneous 
watercolour and black and white 
engravings  

£15-£20 

317 An Art Deco circular topped 
dining table  
 

£10-£20 
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318 Two Portmeirion storage jars, a 
quantity of Royal Worcester 
Evesham dinner ware a plate 
mounted ice bucket etc.  

£10-£20 

319 Four boxes of various books £10-£20 

320 A Victorian oak extending dining 
table with two extra leaves 

£50-£70 

321 An enamel bread bin; together 
with an enamel dish, a wooden 
two tier cake stand etc.  

£10-£20 

322 A quantity of various drinking 
glasses and a decanter 

£5-£10 

323 A pair of carved ebony elephant 
ornaments, a china case mantel 
clock, an Ainsley plate with a 
pierced rim, a pair of Japanese 
style candlesticks etc.  

£10-£20 

324 Two boxes of various sundry 
glass and china 

£10-£20 

325 An Old Charm oak dining table 
with a set of six chairs 

£80-£90 

326 An Oriental horn spoon; together 
with a floral decorated tea bowl, 
a miniature coffee cup and 
saucer, a china vase and an 
Oriental hardstone seal  

£10-£20 

327 A quantity of Denby teacups and 
saucers 

£10-£20 

328 A quantity of various floral 
decorated tea and coffee ware 
and side plates 

£20-£30 

329 Two Carnival glass dishes, 
various other decorative 
glassware etc.  

£10-£20 

330 Nine various cameras £10-£20 

331 A large floral throw £10-£20 

332 Two boxes of various books £5-£10 

333 A box of various matcboxes £12-£16 

334 A large striped pine farmhouse 
kitchen table with a set of six 
ladder back chairs 

£100-£150 

335 A quantity of G&H floral 
decorated trio's with matching 
plates, cream jug and sugar bowl 

£10-£20 

336 Two baskets containing a 
quantity of sea shells 

£10-£20 

337 A collection of various stoneware 
items to include foot warmers, 
flagons, jars etc.  

£15-£20 

338 Two silver plated entrée dishes, 
a quantity of various cutlery and 
cruet stands etc.  

£5-£10 

339 A box of children's books, 3D 
puzzle, a globe etc. 

£10-£20 

340 Two boxes of various books to 
include The Modern Practical 
Radio and Television; The 
History of Freemasonry, in three 
volumes etc. 

£20-£40 

341 Two boxes of books £10-£20 

342 A Honer piano accordion  £20-£30 

343 A Carlton ware Australia Divine 
coffee set 

£40-£60 

344 A quantity of various brass and 
copper to include a shell case, 
saucepans, chamber stick etc. 

£5-£10 

345 A pair of large Japanese vases 
and various ceramics 

£20-£30 

346 A quantity of various Japanese 
vases and figures 

£15-£25 

347 Three various table lamps and 
two shades 

£10-£20 

348 A brass combination companion 
set and coal scuttle 

£5-£10 

349 An early 20th Century oak 
bookcase 

£40-£60 

350 A quantity of various decorative 
china vases 

£2-£5 

351 A collection of French porcelain 
teaware on tray 

£10-£20 

352 Four bottles of Gordons Dry Fin; 
a bottle of French brandy etc. 

£20-£30 

353 Two bedroom chairs £2-£5 

354 Two 19th Century mahogany bar 
back dining chairs 

£10-£20 

355 A collection of military uniform 
prints, D Day landings jigsaw 
puzzle etc. 

£5-£10 

356 A banjo in fitted case £10-£20 

357 A metal and glass candle lantern £20-£30 

358 A quantity of various brass 
candlesticks 

£2-£5 

359 An oak and leaded glazed 
bureau 

£10-£20 

360 A late Victorian rosewood and 
satinwood inlaid corner cabinet 

£40-£60 

361 A box of pictures and prints £5-£10 

362 A Victorian mahogany tray top 
side table 

£60-£80 

363 A brass Corinthian column table 
lamp and shade 

£20-£30 

364 A quantity of various animal 
ornaments and a USSR figurine 

£10-£20 

365 A collection of advertising 
pictures and a telephone 

£15-£25 

366 Two typewriters £5-£10 

367 A set of four pine ladder back 
chairs 

£10-£20 

368 A pair of brass table lamps and 
shades 

£20-£30 

369 A tile top coffee table raised on 
iron base 

£10-£20 

370 A teak and tile top coffee table £10-£20 

371 A late Victorian piano stool with 
contents of music books 

£15-£25 

372 A metal ballot box £5-£10 
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373 A set of four late Victorian carved 
oak dining chairs 

£20-£40 

374 A box of various picture frames £15-£25 

375 An oak writing desk, fitted four 
drawers 

£10-£20 

376 A stained wooden side cupboard 
fitted single drawer 

£10-£20 

377 A Staffordshire No.3 spaniel, 
circa 1860; together with a 
classical Greek plaster cast bust 
of Aphrodite 

£20-£30 

378 An unframed bevelled edge 
mirror 

£5-£10 

379 A reproduction mahogany wine 
table; a teak three tier shelf; and 
a reproduction mahogany demi 
lune hall table 

£10-£20 

380 An onyx table lamp and an onyx 
pestle and mortar 

£5-£10 

381 A Victorian mahogany chest 
fitted two short over three long 
drawers 

£40-£60 

382 A set of Victorian brass shop 
scales with weights 

£50-£80 

383 A set of 8 Babycham glasses £15-£25 

384 A pair of Staffordshire spaniel 
ornaments and one other 
Staffordshire ornament 

£10-£20 

385 A box of cameras and a projector 
etc. 

£10-£20 

386 A Victorian mahogany writing 
desk with leather inset top 

£40-£60 

387 A pair of silvered antlers £20-£30 

388 Two large brass horse and cart 
ornaments 

£10-£20 

389 A box containing a silver plated 
cocktail shaker, a tankard, 
various cutlery etc. 

£10-£20 

390 A metal and glass candle lantern £20-£30 

391 A brass embossed wall plaque 
depicting a sailing ship; together 
with a table lamp and shade etc. 

£10-£20 

392 A 1920's/30's oak two drawer 
sideboard  

£20-£30 

393 A quantity of various brassware 
to include two model canon, a 
knight on horseback etc. 

£10-£20 

394 Two model boats £5-£10 

395 A quantity of collector's plates £5-£10 

396 A box of Fetish books £5-£10 

397 A Victorian mahogany twin 
pedestal writing desk 

£50-£70 

398 A collection of various dog 
ornaments 

£10-£20 

399 A quantity of white glazed 
dinnerware to include a large 
tureen on stand together with a 
floral decorated jardiniere AF, a 
Harvest ware puzzle jug etc. 

£20-£30 

400 A collection of unframed pictures 
and prints 

£2-£5 

401 Three cane chairs £2-£5 

402 A large pair of wooden clogs 
together with a horn beaker, 
various other wooden ware, a 
face mask etc. 

£10-£20 

403 A Victorian pine four drawer 
chest, AF 

£20-£40 

404 A modern stripped pine chest 
fitted two short over three long 
drawers 

£30-£50 

405 An unusual planter in the form of 
a tree trunk 

£10-£20 

406 Two bronzed ornaments in the 
form of cricketers, a brass cased 
carriage clock, a pair of opera 
glasses etc. 

£10-£20 

407 A Georgian mahogany four 
drawer bureau 

£50-£60 

408 An oak canteen of silver plated 
cutlery 

£10-£20 

409 A Dimple Old Blended Scotch 
whisky 

£20-£40 

410 A walnut cased two hole mantel 
clock, key and pendulum on 
rostrum 

£20-£40 

411 A Barn owl ornament £10-£20 

412 A pine three drawer sideboard £50-£80 

413 A quantity of various china bowls £10-£20 

414 A quantity of various Portmerion 
china 

£70-£90 

415 A Culumbia table top 
gramophone 

£10-£20 

416 An upholstered dressing stool 
together with two other stools 

£20-£40 

417 A Victorian rosewood revolving 
piano stool 

£5-£10 

418 Two oak occasional tables £2-£5 

419 A painted pine plate rack £20-£30 

420 An Edwardian mahogany and 
inlaid piano stool 

£10-£20 

421 A white painted bedside table £20-£30 

422 A silver plated champagne 
bucket 

£10-£20 

423 A French style cheval mirror £30-£35 

424 A nest of three leather topped 
occasional tables  

£5-£10 

425 An ebonised and mirrored corner 
wall shelf 

£30-£35 

426 A Chinese leather trunk £30-£35 

427 A wooden bound and leather 
chest 

£20-£30 

428 Two boxes of various kitchenalia 
and sundries 

£10-£20 

429 An oak refectory table £90-£110 
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430 A quantity of various decorative 
china to include ginger jars, 
pottery plates, a silver lustre 
teapot etc.  

£5-£10 

431 An oval layered glass table lamp 
base, a pair of floral decorated 
vases, a Chinese jewellery box 
etc.  

£10-£20 

432 A dry laundry box and a candle 
stand 

£12-£16 

433 A quantity of Studio pottery  £2-£5 

434 Three boxes of books £10-£20 

435 A stripped pine kitchen table £20-£30 

436 Two Masons ironstone Mandalay 
ginger jars and covers with a 
matching vase and fruit bowl 

£20-£30 

437 A quantity of Minton Haddon Hall 
china to include a plate, a bowl, 
pots and covers etc. 

£20-£40 

438 A quantity of Royal Albert bone 
china dinnerware 

£10-£20 

439 A box of Wireless World 
magazines  

£10-£20 

440 A box of The War Illustrated 
magazines and a box of 
Illustrated magazines 

£10-£20 

441 Two bags and a box of various 
textiles and materials 

£10-£20 

442 A large stripped pine dining table  £125-£150 

443 A large quantity of various 
decorative teaware, a Spanish 
figurine, a classical style bust 
etc.  

£20-£30 

444 A floral decorated glass lamp AF; 
together with a large quantity of 
various glassware 

£20-£30 

445 A medieval style plaque 
depicting figures on horseback 

£5-£10 

446 Two Eastern brass oil lamps; 
together with a bread bin, a 
green painted 'Antiques' wooden 
sign etc.  

£20-£30 

447 A pair of blue and beige striped 
curtains 

£2-£5 

448 A box of various books £5-£10 

449 A box of books relating to bee 
keeping etc.  

£5-£10 

450 Two brown leather suitcases and 
contents of books 

£10-£20 

451 A box containing china plates 
and stoneware hot water bottle, 
various pans etc.  

£5-£10 

452 A silvertone piano accordion £20-£40 

453 A quantity of various china to 
include teaware decorated with 
hunting scenes, Torquay 
mottoware shaving mug etc.  

£10-£20 

454 Three various table lamps  £10-£20 

455 A Norwegian pottery vase; 
together with a pair of Dogs of 
Fo ornament, a pottery jug etc. 

£10-£20 

456 A quantity of various decorative 
teaware and tea post etc.  

£10-£20 

457 A set of four light oak bar back 
dining chairs 

£40-£50 

458 A circular black and white rug  £30-£40 

459 A Victorian copper warming pan  £5-£10 

460 Two 19th Century dining chairs £2-£5 

461 A collection of the Illustrated 
London News unframed 
engravings, a reverse painting 
Gemini, a print after Louis 
Wayne etc.  

£10-£20 

462 A 19th Century oak rail back 
elbow chair 

£10-£20 

463 A pair of late Victorian nursing 
chairs  

£20-£30 

464 A pair of ercol dining chairs £25-£30 

465 Two small portrait prints, two 
framed copper plaques and an 
oil painting of a mountain scene 

£2-£5 

466 A painted stick back elbow chair £20-£30 

467 A set of four light oak stick back 
kitchen chairs 

£50-£60 

468 A Next mushroom coloured 
upholstered settee and a pair of 
matching arm chairs 

£100-£200 

469 A pine dug out trough £10-£20 

470 A collection of black and white 
photographs depicting Nacton 
etc.  

£5-£10 

471 A Next beige upholstered large 
armchair 

£40-£60 

472 A quantity of various black and 
white photographs and pictures 
etc. 

£5-£10 

473 A mahogany upholstered tub 
chair 

£20-£30 

474 A quantity of various picture 
frames 

£5-£10 

475 A late Victorian upholstered 
chais long 

£65-£80 

476 A set of six late Victorian oak 
and cane back dining chairs 

£30-£50 

477 A quantity of various mirrors  £10-£20 

478 A shelf in the form of a boat £40-£50 

479 An oak and coopered stick stand £20-£30 

480 A walnut serpentine front three 
drawer chest with drop leaves 

£40-£60 

481 A painted wooden model boat £5-£10 

482 An Edwardian mahogany and 
inlaid bedroom chair 

£5-£10 

483 An as new limited edition twelve 
piece cookware set  

£40-£60 
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484 A 19th Century mahogany D end 
side table 

£20-£40 

485 A hanging oil lamp £10-£20 

486 Five Edwardian mahogany 
chairs to include two carvers  

£20-£40 

487 An Edwardian mahogany oval 
wall mirror and a box of pictures 
and prints 

£5-£10 

488 Two framed posters John Millar 
'White Fishing Boat' and Chris 
Simpson still life study of a vase 
of flowers, a study of a goose, 
various Eastern pictures and 
prints 

£10-£20 

489 A pine and metal bound trunk £60-£80 

490 A white painted chest with two 
short over two long drawers 

£10-£20 

491 Two French game dishes each 
mounted with a hare 

£20-£30 

492 A wooden model yacht £5-£10 

493 A Victorian transfer printed meat 
plate and two Wedgwood style 
Jasperware plaques 

£5-£10 

 

Room 3  

600 A brass and onyx hat and coat 
stand 

£10-£20 

601 A 1950's kitchen cabinet £10-£20 

602 A three branch metal light fitting £5-£10 

603 Two fire screen's £5-£10 

604 A melamine topped kitchen table 
fitted single drawer 

£10-£20 

605 A kitchen metal hanging rack £10-£15 

606 A mirrored bathroom cabinet £2-£5 

607 A modern pine wardrobe fitted 
three drawers 

£45-£55 

608 A reproduction mahogany 
bureau fitted four drawers 

£10-£20 

609 An artificial potted plant £5-£10 

610 An oak dressing chest fitted two 
drawers 

£5-£10 

611 Two artist's easels and an artist's 
palette 

£10-£20 

612 A bevel edge wall mirror £5-£10 

613 Four framed various hunting 
prints 

£5-£10 

614 A John Constable print £2-£5 

615 An oak bureau fitted four 
drawers 

£5-£10 

616 A box of comics £10-£15 

617 A set of bowling woods, with 
shoes and various accessories 

£10-£20 

618 A white painted open fronted 
bookcase 

£15-£20 

619 A teak bureau £5-£10 

620 A Tonka fire truck £10-£20 

621 A Victorian portrait  £10-£20 

622 A four drawer chest  £5-£10 

623 A quantity of wooden train track 
etc. 

£10-£20 

624 A large pine framed wall clock £10-£20 

625 Two pencil signed framed prints 
entitled 'Midnight Moon' and 
'Windows' 

£5-£10 

626 A gilt framed print with a broken 
string by Charles Burton Barber 

£2-£5 

627 A reproduction hall stand fitted 
two drawers  

£5-£10 

628 Three various table lamps and a 
desk lamp 

£5-£10 

629 An oak sideboard raised on 
barley twist supports fitted three 
drawers; together with a oak 
swing framed mirror 

£10-£20 

630 A quantity of Giles annuals; 
together with a  quantity of the 
works of Jane Austin  

£5-£10 

631 An oak multi drawer sideboard £12-£16 

632 A small brown leather stationary 
case; together with a suitcase  

£2-£5 

633 A metal hat box £5-£10 

634 A large framed Lowry print 
entitled ' Coming Home From 
The Mill'  

£10-£15 

635 An oak dressing table £10-£20 

636 A Chinese rose decorated vase; 
together with a Staffordshire dog 
ornament etc.  

£5-£10 

637 Two portrait prints £10-£20 

638 An oak framed print entitled 'The 
Pick Of The Field' 

£5-£10 

639 Two watercolour studies; 
together with a print 

£5-£10 

640 A large silvered and bevel edged 
wall mirror 

£10-£15 

641 An oak marble topped wash 
stand 

£10-£20 

642 A angle poised style desk lamp £10-£15 

643 A needlework foot stool £5-£10 

644 A pine wine rack £15-£20 

645 An oak dresser base fitted four 
drawers 

£5-£10 

646 A front combination briefcase £5-£10 

647 A teasmaid (sold as collectors 
item) 

£5-£10 
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648 An oak bureau fitted single 
drawer 

£10-£20 

649 A etched glass wall mirror £5-£10 

650 An oak dresser fitted two 
drawers  

£10-£20 

651 Two folding artist's easels £10-£20 

652 An oak two door wardrobe fitted 
with integral drawers and 
shelves 

£10-£20 

653 A glass fronted display cabinet £10-£20 

654 A stag two drawer wardrobe £10-£20 

655 A quantity of curtain rails £2-£5 

656 A large modern oak veneered 
dining table 

£2-£5 

657 Two oak cased mantel clocks, a 
pipe rack and part contents etc.  

£10-£20 

658 A quantity of drinking glasses, 
decanter etc.  

£5-£10 

659 A quantity of blue and white old 
willow patterned china and 
various other dinnerware 

£5-£10 

660 A near pair of upholstered elbow 
chairs 

£10-£20 

661 A wooden two drawer filing chest  £5-£10 

662 A brown leather suitcase; 
together with a bevel edged oval 
wall mirror 

£5-£10 

663 An approx. 5'2" x 3' patterned 
wool rug  

£10-£20 

664 An approx. 4'6" x 3'2" red 
patterned rug 

£10-£20 

665 An approx. 4'11" x 3'3" Eastern 
patterned rug 

£10-£20 

666 A box containing various wool 
and Eastern patterned rugs etc.  

£10-£20 

667 A pair of pine fitted three drawer 
bedside chests 

£20-£30 

668 A teak chest fitted four drawers £10-£20 

669 A pair of Wharfedale speakers £10-£20 

670 A framed print depicting a river 
scene 

£2-£5 

671 Two framed still life studies  £5-£10 

672  Four framed prints £5-£10 

672a A bevel edged wall mirror  £10-£20 

673 A quantity of cut drinking glasses 
etc.  

£5-£10 

673a A teak extending dining table 
with a set of four chairs  

£10-£20 

674 A quantity of decorative china to 
include part nativity set, 
Wedgewood teaware etc.  

£10-£20 

675 A reproduction wall unit 
 
 

£2-£5 

676 A pine framed bevel edged wall 
mirror; together with two 
needlework embroideries and 
two picture frames 

£5-£10 

677 A reproduction single door 
wardrobe fitted four drawers  

£5-£10 

678 A Scalextric set; together with a 
box of various Scalextric 

£10-£20 

679 A Mackinlay Scottish Whisky ice 
bucket 

£5-£10 

680 A small mahogany wall cupboard £5-£10 

681 Two metal wall brackets £10-£20 

682 A brass spark guard £2-£5 

683 Two boxes containing various 
cut glasses, kitchenalia etc.  

£10-£20 

684 Two fishing rods and reels £10-£20 

685 A box containing various 
children's toys 

£5-£10 

686 A box of pictures and prints £5-£10 

687  Four small Michelin figures 
(142) 

£6-£10 

688 A compass with magnifying glass 
(73) 

£10-£12 

689 A bubble compass magnifier (65) £16-£20 

690 A walking stick head (98) £14-£18 

691 Four cast iron mice ornaments 
(85) 

£12-£16 

692 A quantity of jewellers loops (90) £20-£25 

693 A telescopic binocular 16 x 52 
(149) 

£14-£18 

694 A 15" telescope (74) £16-£20 

695 Four faced Buddha head (63) £30-£40 

696 Three stainless steel hipflasks 
(6) 

£12-£16 

697 Four Chinese manuscript 
weights (95) 

£12-£16 

698 A clinometer compass (67) £14-£18 

699 A modern USA flag £5-£10 

700 A framed collection of preserved 
butterflies  

£10-£20 

701 A quantity of antique marbles £30-£35 

702 A pair of old chocolate moulds £12-£16 

703 A quantity of old tins £10-£12 

704 A box of various needlework 
items; together with a table 
clamp pin cushion  

£12-£16 

705 A Victorian mantel clock with key £50-£60 

706 Two boxes of various books £5-£10 

707 A box containing a leather 
satchel, a car stereo and various 
stationary items 

£5-£10 
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708 A box containing various Diecast 
and other toys 

£10-£20 

709 A box of various records £10-£20 

710 An Erika typewriter and carrying 
case 

£10-£20 

711 A tray of various woodworking 
tools etc.  

£10-£20 

712 A reproduction mahogany drop 
leaf dining table 

£2-£5 

713 A Ronson variable flame table 
chef 

£5-£10 

714 A Bush wood encased radio £10-£20 

715 A small cast iron bird bath; 
together with a wooden bird box 

£5-£10 

716 Two hunting prints entitled 
'Pheasant Hawking' and ' Heron 
Hawking'; together with one 
other framed print 

£5-£10 

717 A painted wooden plaque ' Ships 
Stores' 1851  

£10-£20 

718 A 'Today's Fine Food' chalk 
board 

£10-£20 

719 A wooden plaque 'Wimbledon 
Tennis Club' 

£10-£20 

720 A quantity of pictures and prints £10-£20 

721 A set of six rush seated bar back 
dining chairs 

£10-£20 

722 Two framed still life prints  £2-£5 

723 A bundle of fishing rods, rod 
rests etc.  

£10-£20 

724 A wooden plaque 'The Balloonist 
Surrey Ales' 

£10-£20 

725 An Amstrad stereo system with a 
pair of floor standing speakers 

£30-£35 

726 A dehumidifier £10-£20 

727 A Sebo upright vacuum cleaner £5-£10 

728 A Vax carpet cleaner £5-£10 

729 A Hotpoint fridge £2-£5 

730 A Hotpoint washing machine £20-£30 

731 A Daewoo 800w microwave £10-£20 

732 An Indesit washing machine £20-£30 

733 A Henry vacuum cleaner £25-£30 

734 A Dyson DC07 upright vacuum 
cleaner 

£10-£20 

735 An Indesit double oven £30-£40 

736 A Frigidaire fridge freezer £20-£30 

737 A Miele washing machine £30-£50 

738 An Electrolux vacuum cleaner £5-£10 

739 A Vax vacuum cleaner £5-£10 

740 A Miele fridgefreezer £30-£50 

741 A modern folding table £5-£10 

742 A Dynatro record player with a 
pair of speakers 

£10-£20 

743 A laundry bin £2-£5 

744 A brass uplighter £10-£20 

745 A turned wooden standard lamp 
base 

£5-£10 

746 An oak topped circular coffee 
table 

£5-£10 

747 A rush seated stool  £10-£20 

748 A three tier tea trolley £2-£5 

749 A nest of three occasional tables £5-£10 

750 A children's double school desk £10-£20 

751 A chrome towel rail, a cane 
magazine table and a wooden 
bedside cabinet 

£5-£10 

752 A loom linen basket £5-£10 

753 A loom linen basket £5-£10 

754 A reproduction mahogany sofa 
table 

£10-£15 

755 A modern three drawer chest 
with a matching three drawer 
bedside chest 

£15-£20 

756 A pine bedside table fitted single 
drawer 

£5-£10 

757 A hardwood stool £5-£10 

758 A loom linen basket £5-£10 

759 A veneered bedside cupboard £5-£10 

760 A small drop leaf table £5-£10 

761 An oak two tier coffee table £10-£20 

762 A white painted French style four 
drawer chest 

£5-£10 

763 A mahogany piano stool £2-£5 

764 A mahogany bedside cupboard 
fitted single drawer 

£5-£10 

765 A mahogany hall table  £5-£10 

766 A metal standard lamp £5-£10 

767 A metal standard lamp £5-£10 

768 A set of Marsden's scales  £20-£40 

769 A metal standard lamp £2-£5 

770 A box of children's building 
blocks 

£15-£20 

771 Three boxes of various 
decorative china to include 
commemorative jugs, brass 
shaving mirror etc.  

£10-£20 

772 A box of various children's toys £5-£10 

773 Two boxes of various candles, 
cushions etc.  

£5-£10 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 18% plus VAT (21.6%) 

774 A stoneware hot water bottle, a 
chamber pot, a tub of various old 
glass bottles etc.  

£10-£20 

775 A quantity of Johnson Bros tea 
and dinnerware 

£10-£20 

776 A box of various silver plated 
cutlery 

£10-£20 

777 A small wooden wheelbarrow £5-£10 

778 A quantity of cut glass to include 
various vases, fruit bowls, 
dressing table items etc.  

£10-£20 

779 Two large mixing bowls and a 
chamber pot 

£5-£10 

780 Four bowling woods and various 
accessories  

£10-£20 

781 A wood and metal wine rack £15-£20 

782 A quantity of jewellery boxes £5-£10 

783 A box of DVD's and books £5-£10 

784 Three boxes of various books £10-£20 

785 A children's doll house with part 
contents 

£10-£20 

786 A quantity of cameras and a Tom 
Tom satnav 

£5-£10 

787 A Burke coffee machine £10-£20 

788 Two cigar boxes and a quantity 
of Match Attax football cards 

£5-£10 

789 A security master professional 
eight zone prewired alarm 
system 

£10-£20 

790 A set of six leather upholstered 
oak dining chairs 

£10-£20 

791 A set of four pine spindle back 
dining chairs 

£10-£20 

792 A pair of mahogany spindle back 
dining chairs 

£5-£10 

793 A set of four ladder back dining 
chairs 

£10-£20 

794 A loom armchair; together with a 
foot stool  

£5-£10 

795 A pair of Technics speakers £5-£10 

796 A nest of two tables  £2-£5 

797 A quantity of pictures, prints and 
mirrors 

£5-£10 

798 A loom basket; together with a 
small white painted cupboard 

£5-£10 

799 A box containing children's toys 
and building blocks 

£5-£10 

800 A box containing various 
children's farm toys 

£5-£10 

801 A table top nest of drawers; 
together with a quantity of 
various wooden boxes, a brass 
jewellery box etc.  

£10-£20 

802 A Velodrome Scalextrics  £10-£20 

803 A box of various brassware £10-£20 

804 A metal stick stand £5-£10 

805 A skin top drum £10-£20 

806 A children's rush seated bar back 
chair 

£5-£10 

807 A quantity of cutlery; together 
with a mantel clock 

£5-£10 

808 A stainless steel fish kettle £5-£10 

809 A quantity of mantel clocks for 
restoration 

£20-£30 

810 A box of record's  £2-£5 

811 A box of various books £5-£10 

812 A box containing various 
sundries 

£5-£10 

813 Two upholstered foot stools £10-£20 

814 A three tier hanging shelf £10-£20 

815 A quantity of various silver plated 
items 

£5-£10 

816 Three pairs of ice skates £5-£10 

817 Two stoneware barrels £10-£20 

818 Four glass rolling pins £5-£10 

819 Four boxes of various decorative 
china and glassware 

£10-£20 

820 A quantity of croquet mallets  £5-£10 

821 A metal honey extractor £25-£30 

822 A small mahogany wall cabinet £5-£10 

823 A small pine painted corner shelf £5-£10 

824 A carved wooden finial £10-£20 

825 A brass and cast iron fire kerb  £10-£20 

826 A wooden ornament  £5-£10 

827 A copper tray, a brass toasting 
fork and a copper saucepan 

£5-£10 

828 A magnetic knock down duck 
target (151) 

£26-£30 

829 A thirty piece CV socket set (51) £16-£20 

830 A metric o ring kit (59) £8-£12 

831 Ten air coupling fittings (36) £12-£16 

832 A large wicker lampshade £5-£10 

833 A pair of upholstered armchairs £5-£10 

834 A floral upholstered armchair £5-£10 

835 A wooden upholstered armchair £5-£10 

836 Three stick and wheel back 
dining chairs 

£20-£25 

837 A quantity of pictures and prints £10-£20 

838 A set of four pine stick back 
dining chairs 

£20-£25 

839 A mahogany floral upholstered 
ladder back dining chair 

£5-£10 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 18% plus VAT (21.6%) 

840 A balloon back dining chair £2-£5 

841 A pair of mahogany bar back 
dining chairs 

£5-£10 

842 A stag bedside table fitted single 
drawer; together with a 
mahogany plant stand 

£5-£10 

843 An oak two tier coffee table, a 
bed tray, a two tier tea trolley 
and a dressing table stool 

£5-£10 

844 Three string work stools  £5-£10 

845 A coffee table / fire screen  £2-£5 

846 A wooden two tier tea trolley  £2-£5 

847 A large double loom bed frame £20-£40 

848 A large bevel edged wall mirror £20-£25 

849 A hanging key cupboard 
decorated with a boating 
diorama 

£5-£10 

850 An oak hanging shelf £15-£20 

851 A Kieffer German leather saddle £280-£300 

852 A wine rack  £15-£20 

853 A single divan bed with Sleep 
Craft mattress 

£10-£20 

854 An electric bed and mattress £20-£40 

855 An electric bed and mattress £20-£40 

856 An Anglo Arms cross bow £20-£25 

857 A nest of three leather topped 
occasional tables 

£5-£10 

858 A glass topped sofa table £5-£10 

859 A Bowman clay pigeon trap £10-£20 

860 A painted wooden storage box £10-£15 

861 A box containing National 
Geographic magazines, sheet 
music etc.  

£5-£10 

862 A box of DVD's and CD's £5-£10 

863 A box of various pictures and 
prints 

£5-£10 

864 A box of various records and 
books 

£5-£10 

865 A box of CD's £5-£10 

866 A box containing various Punch 
books 

£5-£10 

867 A copper twin handled pot and 
cover 

£10-£20 

868 A copper twin handled pot and 
cover 

£10-£20 

869 A stoneware jug; together with a 
salt glazed stoneware bottle 

£5-£10 

870 A metal bound wooden trug  £20-£30 

871 A box of six various wooden cars £5-£10 

872 Four various mantel clocks for 
restoration  

£10-£20 

873 A pair of antique ice skates £12-£16 

874 A metal cuckold bucket  £5-£10 

875 A brass doorbell £5-£10 

876 Three soda syphons  £5-£10 

877 Two artists model wooden hands 
(145) 

£20-£25 

878 A HMV metal dog ornament 
(144) 

£12-£16 

879 A cast iron 'Railway' sign (128) £12-£16 

880 A cast iron 'Railway' sign (126)  £12-£16 

881 A cast iron 'Flying Scotsman' 
sign (129) 

£14-£18 

882 A pair of snakeskin boots £10-£20 

883 A metal and leaded glass lantern £10-£20 

884 A Tiffany style lamp £25-£30 

885 A C Finch of Ipswich wall clock; 
together with four other clocks 

£10-£20 

886 Six cast iron vegetable signs 
(114) 

£14-£18 

887 Twelve cast iron herb signs (116) £14-£18 

888 Six cast iron vegetable signs 
(115) 

£14-£18 

889 Three boxes of various books £10-£20 

890 Three boxes of various books £10-£20 

891 A Makita drill box £5-£10 

892 A Humax freesat box £10-£20 

892A A GHD hair dryer  £10-£20 

893 A Roadstar turntable £10-£20 

894 A Rexel paper shredder £2-£5 

895 An angle poised style lamp £10-£20 

896 A Panasonic DVD player  £10-£20 

897 A Phillips CD player  £5-£10 

898 A Phillips flat screen TV  £20-£40 

899 A Brothers sewing machine £10-£20 

900 A Severin slicer £10-£20 

901 A 110w car cleaning and 
polishing kit 

£10-£20 

902 A Samsung flatscreen TV with 
remote control 

£10-£20 

903 A Sony DAB stereo  £30-£50 

904 A Panasonic Viera flat screen TV 
with remote control 

£30-£50 

905 A handheld vacuum cleaner £5-£10 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 18% plus VAT (21.6%) 

906 A quantity of McAllister power 
tools in case  

£40-£50 

907 An open fronted bookcase 
together with CD racks; a pine 
effect bed side table etc.  

£5-£10 

908 A dressing table and stool  £5-£10 

909 A quantity of varius old carving 
pannels  

£5-£10 

910 A 20th Century two drawer side 
board  

£2-£5 

911 An oak draw leaf dining table  £5-£10 

912 A reproduction TV stand  £2-£5 

913 An extending dining table  £5-£10 

914 A reproduction mahogany 
circular top dining table  

£2-£5 

915 A red and black swivle office 
chiar 

£2-£5 

916 A red and black swivle office 
chiar  

£2-£5 

 

Room 4  

917 An extending aluminium ladder £10-£20 

918 A metal three drawer filing 
cabinet  

£5-£10 

919 A four drawer metal filing cabinet  £10-£20 

920 A folding aluminium ladder  £10-£20 

921 A Polstore multi drawer tool 
chest  

£20-£30 

922 A Polstore multi drawer tool 
chest  

£20-£30 

923 A Polstore multi drawer tool 
chest  

£20-£30 

924 A Polstore multi drawer tool 
chest  

£20-£30 

925 A Polstore multi drawer tool 
chest  

£20-£30 

926 A Polstore multi drawer tool 
chest  

£20-£30 

927 A camping bed  £5-£10 

928 Three various spirit levels  £10-£20 

929 A wooden step ladder  £5-£10 

930 A Wicks windsor tall gate, as 
new  

£10-£20 

931 A garden metal obelisk  £5-£10 

932 A slat back heavy duty shelving 
unit  

£10-£20 

933 A folding deck chair  £5-£10 

934 An Entrance sign  £20-£40 

935 A wrought iron gate  £5-£10 

936 Three lengths of iron railing  £5-£10 

937 A Yamaha outboard motor £10-£20 

938 A Seagull outboard engine £10-£20 

939 A Seagull outboard engine £10-£20 

940 A pair of oars  £20-£40 

941 A pair of wrought iron gates £10-£20 

942 An as new Universal work bench  £10-£20 

943 A gazebo in box  £5-£10 

944 A garden parasol together with a 
wind break  

£5-£10 

945 A single metal bed frame  £5-£10 

946 A child's metal single bed frame  £5-£10 

947 A child's high chair  £5-£10 

948 An office two door cupboard and 
an office shelving unit  

£2-£5 

949 A glass display cabinet  £5-£10 

950 A metal double bed frame  £5-£10 

951 A black leather upholstered 
swivle office chair  

£5-£10 

952 A oval topped dining table  £2-£5 

953 A pine circular top dining table  £5-£10 

954 An oak draw leaf dining table  £2-£5 

955 A teak effect extending dining 
table  

£2-£5 

956 An extending dining table  £5-£10 

957 A Master work mate  £15-£25 

958 A hardwood garden table  £2-£5 

959 A Master work mate  £20-£30 

960 A circular metal garden table and 
two matching metla chairs 

£5-£10 

961 A quantity of rachtet straps  £10-£20 

962 A Transit van heated mirror  £5-£10 

963 A socket set  £5-£10 

964 Four plastic fuel cans £5-£10 

965 A glass topped garden table with 
two chairs  

£25-£35 

966 A plastic topped garden table  £2-£5 

967 A wooden and metal garden 
table with four metal chairs  

£10-£20 

968 A large pine circular topped table  £2-£5 

969 A Black & Decker work mate  £5-£10 

970 A glass topped table and two 
chiars  

£30-£50 

971 A folding 1 tonne crane  £40-£50 

972 A wooden sack barrow  £10-£20 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 18% plus VAT (21.6%) 

973 A compressor  £50-£70 

974 An 8 horse power petrol 
pressure washer  

£30-£50 

975 A Stihl petrol disc cutter  £20-£40 

976 A Mcculloch petrol hedge 
trimmer  

£10-£20 

977 A Mccoulloch petrol chainsaw  £20-£40 

978 A Bosch electric strimmer  £2-£5 

979 A Husqvarna petrol chainsaw  £20-£40 

980 An electric extreme chainsaw  £10-£20 

981 A three wheeled mobility scooter  £10-£20 

982 A Mcculloch petrol lawn mower  £10-£20 

983 A Murrey petrol lawn mower  £10-£20 

984 A cast iron water carryer with a 
quantity of hose pipe  

£20-£30 

985 A Knapsack sprayer  £5-£10 

986 A chain and hook £5-£10 

987 A chain and hook  £5-£10 

988 A mobility walker  £5-£10 

989 A pair of heavy duty axel stands  £10-£20 

990 A Ryobi electric strimmer  £5-£10 

991 A pair of heavy duty axel stands  £10-£20 

992 A petrol strimmer  £5-£10 

993 A Valor heater £2-£5 

994 A terracotta chiminea £20-£40 

995 A Little Tikes toy car £10-£20 

996 A silver Cross carry cot and 
stand 

£5-£10 

997 A wooden and metal folding 
chair  

£2-£5 

997a A pair of garden statues AF £30-£50 

998 A tile cutter  £5-£10 

999 Two glass topped tables  £5-£10 

1000 Two circle and metal containers  £5-£10 

1001 Two children's wicker chairs  £5-£10 

1002 Seven stick back and slat back 
dining chairs  

£10-£20 

1003 Two slat back dining chiars and 
one stick back  

£5-£10 

1004 Four red barback dining chairs  £5-£10 

1005 A black leather swivle office chair  £2-£5 

1006 Four plastic chiars  £2-£5 

1007 A pair of habitat folding chairs  £5-£10 

1008 A rabbit hutch £20-£30 

1009 A wooden paddle  £5-£10 

1010 A gent's Raleigh upright bicycle  £10-£20 

1011 A lady's upright Raleigh bicycle  £10-£20 

1012 A lady's upright bicycle £10-£20 

1013 A lady's Raleigh bicycle  £20-£30 

1014 A wheelbarrow wheel  £2-£5 

1015 An artificial Christmas tree and a 
wooden planter  

£2-£5 

1016 A wooden taboggan  £10-£20 

1017 A wooden and metal bound 
chest 

£10-£20 

1018 A wooden taboggan  £10-£20 

1019 A metal clothes airer  £2-£5 

1020 A tin trunk  £2-£5 

1021 A wooden taboggan  £10-£20 

1022 A bag containing various tennis 
rackets; together with a box of 
tennis balls and footballs  

£5-£10 

1023 A wooden toboggan  £10-£20 

1024 A tool box and contants etc.  £5-£10 

1025 A wooden toboggan  £10-£20 

1026 A fire basket and fire kerb  £5-£10 

1027 NO LOT   

1028 A wooden toboggan  £10-£20 

1029 A box containing a lady's hat; a 
talk talk box; mini engine etc.  

£5-£10 

1030 A wooden toboggan £10-£20 

1031 Two wooden and metal 
cartwheels  

£10-£20 

1032 A bird cage  £5-£10 

1033 A log burner and flue  £30-£50 

1034 A tin trunk  £2-£5 

1035 A wooden storage box  £5-£10 

1036 A cast iron fire basket  £10-£20 

1037 A box of various tools  £5-£10 

1038 A three tier tea trolley together 
with a pine stool  

£5-£10 

1039 An enamel topped kitchen 
cupboard 

£10-£20 

1040 A wood burner  £40-£60 

1041 A metal trunk with various labels  £10-£20 

1042 A metal bound trunk  £10-£20 

1043 A bundle of various timber  £5-£10 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 18% plus VAT (21.6%) 

1044 A wooden bench  £5-£10 

1045 Two metal shelving units  £5-£10 

1046 An irrigation arm £2-£5 

1047 A quantity of chicken wire £5-£10 

1048 A garden swing and slide  £5-£10 

1049 A wooden garden swing  £10-£20 

1050 Four rolls of garden fencing  £5-£10 

1051 A Diesel tank  £20-£40 

1052 A single axel car trailer  £80-£100 
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